
Travaux pratiques : configuration des paramètres de base du
commutateur  (2.1.1.6).

Sommaire     :  

Partie 1 : Câblage du réseau et vérification de la configuration par 
défaut du commutateur     :

 
Étape 2 : Vérifiez la configuration par défaut du commutateur. 

Partie 2 : Configuration des paramètres de base des périphériques 
réseau     :  

Étape 1 : Configurez les paramètres de base du commutateur, notamment le 
nom d'hôte, les mots de passe locaux, la bannière MOTD, l'adresse de gestion 
et l'accès Telnet. 
Étape 2 : Configurez une adresse IP sur PC-A. 

Partie 3 : Vérification et test de la connectivité réseau     :  

Étape 1 : Affichez la configuration du commutateur. 
Étape 2 : Testez la connectivité de bout en bout avec ping. 
Étape 3 : Testez et vérifiez la gestion à distance de S1. 
Étape 4 : Enregistrez le fichier de configuration en cours du commutateur. 

Partie 4 : Gestion de la table des adresses MAC     :  

Étape 2 : Déterminez les adresses MAC que le commutateur a acquises. 
Étape 4 : Configurez une adresse MAC statique. 



Partie 1 : Câblage du réseau et vérification de la configuration par 
défaut du commutateur.
Étape 2 : Vérifier la configuration par défaut du commutateur.

2ème étape     :   Ici nous observons la configuration complète du commutateur.



Partie 2 : Configuration des paramètres de base des périphériques 
réseau.
Étape 1 : Configurations des interfaces Vlan et affectations des ports utilisateur.

1ère étape : Nous configurons l’interface Vlan99 en lui adressant une adresse ip avec son masque, et
ainsi nous affectons les ports utilisateur à ce même Vlan99. 

2ème étape     :   Nous vérifions que tout les ports utilisateur sont bien dans le Vlan99.



3ème étape     :   Cette commande permet de configurer la passerelle par défaut pour le commutateur 
S1.

4ème étape     :   Afin de limiter l’accès au port console nous configurons la connexion console de 
manière à lui attribué un mot de passe.

5ème étape     :   Afin de pouvoir établir une connexion avec Telnet nous attribuons un mot de passe 
vty.



Étape 2 : Configurez une adresse IP sur PC-A.

Configuration  d’une adresse IP sur PC-A



Partie 3 : Vérification et test de la connectivité réseau.
Étape 1 : Affichez la configuration du commutateur.

1ère étape     :   Voici un aperçu des modifications que nous avons apport à la configuration du 
commutateur.



2ème étape     :   Nous vérifions par la suite les paramètres du VLAN99 de gestion.

Étape 2 : Testez la connectivité de bout en bout avec ping.

Test de connectivité  sur soi-même avec PC-A.



Test de connectivité depuis PC-A  à  l’adresse de gestion SV1 de S1.
 

Étape 3 : Testez et vérifiez la gestion à distance de S1.

Depuis l’invite de commande de PC-A nous  effectuons une connexion  Telnet afin de vérifier
que la gestion à distance de S1 fonctionne correctement.



Étape 4 : Enregistrez le fichier de configuration en cours du commutateur.

Nous enregistrons le fichier de configuration en cours du commutateur.

Partie 4 : Gestion de la table des adresses MAC.
Étape 2 : Déterminez les adresses MAC que le commutateur a acquises.

1ère étape     :   Cette commande permet de déterminer les adresse mac que le commutateur à 
enregistrer et acquise.



Étape 4 : Configurez une adresse MAC statique.

Nous observons la table d’adresse statique  et notons le nouvel ajout.

Cette commande permet  de supprimer une adresse MAC enregistré dans la table du
commutateur.



On observe donc bien la suppressions de celle-ci.


